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Cichy Kompresor do
Aerografu Aerograf Wąż
AUTO STOP Regulacja
Sprężarka

Cena brutto 142,80 zł

Cena netto 116,10 zł

Stan magazynowy 209 szt.

Numer katalogowy 430610466

Kod producenta SK-TC-100AK

Kod EAN 5904422422257

Opis produktu

ORYGINALNY KOMPRESOR DO AEROGRAFU
TC TECHNIC TC-100AK Z AUTO STOPEM

W zestawie:

Kompresor
Aerograf
Wąż 1,8M
Zasilacz

Idealny do:

✅ Malowania modeli

✅ Nakładania grafik na ceramikę i szkło

✅ Body paintingu - malowania ciała

✅ Nakładania grafik na koszulki

✅ Ozdabiania samochodów i motocykli
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Profesjonalnie wykonany zestaw TC-100AK to idealny sprzęt dla każdego artysty który ceni sobie komfort i wygodę
pracy. 

Aerograf znajdujący się w zestawie jest bardzo precyzyjny - dysza 0,3 jest idealna do małych elementów. Całość uzupełnia
waż o długości 1,8m łączący aerograf i kompresor. 

Ponadto kompresor posiada gumowe nóżki tłumiące drgania i utrzymujące go w miejscu co zwiększa bezpieczeństwo
pracy.

STANDARDOWY GWINT PRZYŁĄCZA
Kompresor posiada standardowy gwint przyłącza węża 1/8" - około 9,5mm mierzone po zewnątrz. Pozwala to na podpięcie
większości węży i akcesoriów dostępnych na polskim rynku.

TYP TŁOKOWY - BEZOLEJOWY
Zapewnia wydajność i wysoką kulturę pracy. Ze względu na swoją konstrukcję nie wymaga uzupełniania oleju w układzie co
sprawia że jest praktycznie bezobsługowy.

REGULACJA CIŚNIENIA
Kompresor wyposażony w pokrętło do regulacji ciśnienia pozwalający zmniejszyć je lub zwiększyć w razie potrzeby

Dane techniczne:

Kompresor:

Napięcie zasilania: 230V
Ciśnienie maksymalne: 25PSI (~1,70 bar)
Auto START / STOP: 1 / 1,4 bar
Długość węża: 1,8m
Gwint przyłącza akcesoriów: 1/8" - 9,5mm mierzone po zewnątrz

Aerograf:

Dysza:0,3mm
Typ sterowania aerografem: Double Action
Pojemność zbiorniczka: 2cm3
Gwint przyłącza węża: 1/8"

ORIGINAL Airbrush compressor - TC TECHNIC TC-100AK WITH AUTO STOP.
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Included:

Compressor,

airbrush,
1.8M hose,
Charger,

Perfect for:

painting models,

Applying graphics to ceramics and glass,
Body painting - body painting,
Applying graphics to T-shirts,
Decorating cars and motorcycles,

The professionally made TC-100AK set is the perfect equipment for every artist who values comfort and convenience of work.

The airbrush included in the set is very precise - the 0.3 nozzle is perfect for small elements. The whole is complemented by a
1.8 m long hose connecting the airbrush and the compressor.

In addition, the compressor has rubber feet that dampen vibrations and keep it in place, which increases operational safety.

STANDARD CONNECTION THREAD

The compressor has a standard 1/8" hose connection thread - approximately 9.5 mm measured on the outside. This allows
you to connect most hoses and accessories available on the Polish market.

PISTON TYPE - OIL-FREE

It ensures efficiency and high work culture. Due to its design, it does not require replenishing oil in the system, which makes it
virtually maintenance-free.

PRESSURE ADJUSTMENT

The compressor is equipped with a pressure adjustment knob that allows you to reduce or increase it as needed.

Technical data:

Compressor:

Supply voltage: 230V

Maximum pressure: 25PSI (~1.70 bar)
Auto START / STOP: 1 / 1.4 bar
Hose length: 1.8 m
Accessory connection thread: 1/8" - 9.5mm measured on the outside

Airbrush:
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Nozzle: 0.3mm

Airbrush control type: Double Action
Tank capacity: 2cm3
Hose connection thread: 1/8"

Compresseur d'aérographe ORIGINAL - TC TECHNIC TC-100AK AVEC ARRÊT AUTOMATIQUE.

Inclus:

Compresseur,

aérographe,

Tuyau de 1,8 M,
Chargeur,

Parfait pour:

modèles de peinture,

Appliquer des graphiques sur la céramique et le verre,
Peinture corporelle - peinture corporelle,
Appliquer des graphiques sur des T-shirts,
Décoration de voitures et motos,

L'ensemble TC-100AK de fabrication professionnelle est l'équipement parfait pour tout artiste qui apprécie le confort et la
commodité de travail.

L'aérographe inclus dans le set est très précis - la buse 0,3 est parfaite pour les petits éléments. Le tout est complété par un
tuyau de 1,8 m de long reliant l'aérographe et le compresseur.

De plus, le compresseur est doté de pieds en caoutchouc qui amortissent les vibrations et le maintiennent en place, ce qui
augmente la sécurité de fonctionnement.

FIL DE CONNEXION STANDARD

Le compresseur est doté d'un filetage de raccordement de tuyau standard de 1/8" - environ 9,5 mm mesuré à l'extérieur. Cela
vous permet de connecter la plupart des tuyaux et accessoires disponibles sur le marché polonais.

TYPE DE PISTON - SANS HUILE

Il garantit l’efficacité et une culture de travail élevée. Grâce à sa conception, il ne nécessite pas de réappoint d'huile dans le
système, ce qui le rend pratiquement sans entretien.

RÉGLAGE DE LA PRESSION

Le compresseur est équipé d'un bouton de réglage de la pression qui permet de la réduire ou de l'augmenter selon les
besoins.

Données techniques:
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Compresseur:

Tension d'alimentation: 230 V

Pression maximale: 25PSI (~1,70 bar)

DÉMARRAGE/ARRÊT automatique: 1 / 1,4 bar

Longueur du tuyau: 1,8 m

Filetage de connexion des accessoires: 1/8" - 9,5 mm mesuré à l'extérieur

Aérographe:

Buse: 0,3 mm

Type de commande d'aérographe: Double Action

Capacité du réservoir: 2cm3

Filetage de raccordement du tuyau: 1/8"

ORIGINAL Airbrush-Kompressor - TC TECHNIC TC-100AK MIT AUTO STOP.

Inbegriffen:

Kompressor,

Airbrush,
1,8 m Schlauch,
Ladegerät,

Perfekt für:

Bemalung von Modellen,

Aufbringen von Grafiken auf Keramik und Glas,
Körperbemalung - Körperbemalung,
Aufbringen von Grafiken auf T-Shirts,
Dekorieren von Autos und Motorrädern,

Das professionell gefertigte TC-100AK-Set ist die perfekte Ausrüstung für jeden Künstler, der Wert auf Komfort und
Bequemlichkeit beim Arbeiten legt.

Die im Set enthaltene Airbrush ist sehr präzise – die 0,3-Düse eignet sich perfekt für kleine Elemente. Ergänzt wird das Ganze
durch einen 1,8 m langen Schlauch, der die Airbrush und den Kompressor verbindet.

Darüber hinaus verfügt der Kompressor über Gummifüße, die Vibrationen dämpfen und ihn an Ort und Stelle halten, was die
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Betriebssicherheit erhöht.

STANDARDANSCHLUSSGEWINDE

Der Kompressor verfügt über ein Standard-1/8-Zoll-Schlauchanschlussgewinde – ca. 9,5 mm außen gemessen. Damit können
Sie die meisten auf dem polnischen Markt erhältlichen Schläuche und Zubehörteile anschließen.

KOLBENTYP – ÖLFREI

Es sorgt für Effizienz und eine hohe Arbeitskultur. Aufgrund seiner Konstruktion ist kein Nachfüllen von Öl im System
erforderlich, wodurch es nahezu wartungsfrei ist.

DRUCKEINSTELLUNG

Der Kompressor ist mit einem Druckeinstellknopf ausgestattet, mit dem Sie den Druck je nach Bedarf reduzieren oder
erhöhen können.

Technische Daten:

Kompressor:

Versorgungsspannung: 230V

Maximaler Druck: 25 PSI (~1,70 bar)
Automatischer START/STOPP: 1/1,4 bar
Schlauchlänge: 1,8 m
Zubehöranschlussgewinde: 1/8" - 9,5 mm außen gemessen

Airbrush:

Düse: 0,3 mm

Airbrush-Steuerungstyp: Double Action
Tankinhalt: 2cm3
Schlauchanschlussgewinde: 1/8"
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